



## 我家是个动物园

市第二实验小学小记者 金允辰

我家是个有趣的动物园,里面有各种各样的动物,让我来带你参观一下吧!

我的姥姥是一只勤劳的“蜜蜂”,她每天像蜜蜂一样照顾着我们这个大家庭。买菜、做饭,吃完饭也不能闲下来,而是端着沉重的衣服,慢慢地洗掉衣服上每一块脏的印记。

我的妈妈像一只凶猛的“大老虎”。我放学到家写作业,妈妈在大扫除。这时她发现了我考零蛋的试卷,妈妈就怒气冲冲地跑过来说:“你这小子!是吃了熊心豹子胆吗?考试敢考零分,是想上天了吧!啊!”我说:“妈妈别生气嘛,我明天还一个一百分就是了!”妈妈这才平静下来。第二天,我又考了一个零蛋回家了,妈妈几乎在一瞬间拿起衣服架子,“啪啪”两下,我的头上起了两个包。

我的爸爸像一只巨大的“猴子”。一次,我和爸妈,姥姥,姥爷一起去摘杏子。到了杏园,我看到又黄又大的杏子,我跟爸爸说:“我想吃上面的大杏子。”于是,老爸用手臂一撑,用脚一蹬就爬上了树。老爸又轻轻松松地摘了满满一大筐杏子。

我像一只“小懒猪”。有一次,妈妈叫我买一瓶蚝油,而我足坐在沙发上懒洋洋地看着漫画书,我慢吞吞地说:“妈妈,我马上就去买!”过了半个小时,妈妈想:那么长时间了,也该买回来了。结果我还在看漫画书,妈妈就怒气冲冲地说:“快!去!买!蚝!油!”我说:“我上个卫生间就去。”又过了半个小时,妈妈说:“怎么还没有买来?”此时卫生间里传出来了一阵大笑声。

这就是我家小小“动物园”。怎么样,这里是不是很好玩?

指导老师:刘青芳

## 我的动物朋友

市第二实验小学小记者 乔森

过几天,我们家就去外地旅游了,我想请一位同学收养我们家的“好朋友——小乌龟”,它非常可爱,我想,这只小乌龟,同学看到它,一定很喜欢它。

小乌龟的名字叫——小绿,它的大小和我的巴掌差不多,像一颗绿宝石。头是长方形,在头的前端有两个很小的鼻孔,眼睛后面有绿色的条纹,龟壳上的绿色花纹像一个脸谱。它的嘴巴特别大,仿佛能吃下一个房子。它的身上背着厚重龟壳,壳坚硬如钢铁,这壳里缩着它的四肢。它的头和尾巴也时常藏进去。高兴时把头和尾巴伸出来,边走路边探头摆尾。小绿很机灵,一有什么声音它就会把自己缩进龟壳,不过,如果它要是知道你在逗它玩,它会很生气地在缸里乱扑腾水。

小绿喂养起来很方便,因为它不挑食。无论是青菜叶,面包还是肉类,都可以喂给它吃,有时,爸爸给它拿点肉。它会把脖子伸得长长的,眼睛紧盯着食物,看起来非常可爱!

小绿还有一个特别可爱的习惯就是喜欢翻跟头,当它吃饱喝足时你可以把它身体翻过去,它会用头顶着地板,用爪子撑着身体,再使劲一顶,就翻过来了。偶尔,翻跟头失败时,它郁闷地甩甩头,生气地闭上眼睛,似乎在生闷气。每次看到这种画面,我都会哈哈大笑。这就是我的动物朋友——小绿,怎么样?它可爱吗?希望可以好好照顾它,陪伴你们度过开心的假期!

指导老师:刘青芳

金黄的秋阳透过窗棂,洒在温暖的房间里,一只毛茸茸的小生命在我手心里安静地蜷缩着,它是我忠实的伙伴——一只名叫“球球”的小仓鼠。

球球是一只超级可爱的小仓鼠,是那天下雨时我捡到的这个可怜的小东西。球球的耳朵很小,像两片小花瓣。它有着一身洁白如雪、柔软蓬松的毛发,宛如穿着一件精致的小毛衣。它眼睛黑溜溜的,像两颗黑宝石,好奇地打量着周围的一切。最有趣的要数它那双小巧玲珑的爪子,总是忙碌地刨着食物,既可爱又滑稽。

## 我的仓鼠朋友

市第二实验小学小记者 郑晓粤

球球是一个挑食的小朋友。它的盆里放满了各式各样的食物,有香脆的坚果、有美味的水果干,还有鼠粮和葵花籽。每次吃饭时,它只吃鼠粮和葵花籽。我发现它吃瓜子时很特别,只见它捧了一颗瓜子吃起来。不一会儿,瓜子皮就像子弹从机关枪枪口中喷射而出一样,从它的嘴里飞了出来。而且这瓜子进得多、出得少,原来藏到了它的腮帮子。

球球十分聪明,它似乎能听懂我的话,当我说它可爱,它就会吱吱地叫。

球球是我最好的动物朋友,它给我带来了无尽的快乐和成长。我一直珍惜我们的友谊,让它成为我人生中最美好的回忆。希望在未来的日子里,我们能够一直在一起,共同度过每一个时光。

指导老师:李嘉慧

我的乐园有很多,家里的书房、奶奶家的院子、老家村口的大石头堆。其中我最爱的就是奶奶家的院子。它是一个很有趣的乐园,今天我就来讲讲这个我最喜爱的乐园吧。

冬季的小院很安静。下了一夜雪,早上推开门呀!院子的地面上,远处的屋顶上像涂了一层厚厚的奶油,就像是一个洁白无瑕的童话世界。我惊喜地大叫着冲进院子里,开心地在雪地里打起了滚。爸爸

## 我的乐园

市第二实验小学小记者 孙瑾媛

拿来了一把大铁锹,我兴奋地坐在铁锹头上,爸爸拉着把手向前跑去,满院子都是我们快活的笑声。爸爸拉着我拐弯时,用力过猛,我屁股一歪,栽倒在雪地里。我们的笑声更大了,惊飞了院墙上的小麻雀。

夏天雨后的小院美得像一幅画,叶子把身上的雨珠抖落,小白菜、小葱、韭菜摇着脑袋。奶奶拿着扫帚把院子里的积水扫出门外。被雨水润湿的土地最适合撒种子了。这时我最喜欢和哥哥一起在院子的角

落挖蚯蚓。我们准备好一只放了一点泥土的盆,拿着铲子,选个地方就挖起来。挖着挖着,哥哥先挖到一只肉色的小蚯蚓,它拼命地扭动露出地面的半截身子,哥哥眼疾手快,一铲子下去,把整条蚯蚓铲出来,扔到盆里,大约捉十来条就不挖了,我们把捉到的蚯蚓端给奶奶家的大公鸡吃。

我爱奶奶家的小院,这里有我许多快乐的回忆,它是我的乐园!

指导老师:沈红梅